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Ata da 6ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO   

   

   

São Paulo, 29 de outubro de 2024.   

Local: Sala de Reunião, 6º andar.    

Avenida Giovanni Gronchi, 7143, Vila Andrade, São Paulo - SP.   Horário: 

Primeira chamada, 19:15h. Início das atividades: 19:30h.   

   

   Representatividade   Presença   

Poder Público        

Ricardo Bittar    Subprefeito Campo Limpo   Presente   

Daniela Lima   Subprefeitura Campo Limpo   Presente   

 Victor   Subprefeitura Campo Limpo Defesa Civil   Presente   

Fernanda Costa   Conselheira titular - SVMA   Ausente   

Fernanda de Jesus   Conselheira Suplente - SVMA   Ausente    

 Sociedade civil         

Rosângela Vieira   Conselheira titular - Sociedade Civil (Coordenadora)   Presente   

Carla Valéria   Conselheiro titular - Sociedade Civil (Secretária)   Ausente   

Oscar Lira    Conselheira titular - Sociedade Civil   Presente   

Fernando Kreidloro    Conselheira titular - Sociedade Civil   Ausente   

Zelita Paula Bitencourt    Conselheira titular - Sociedade Civil   Presente   

Douglas D Cardozo   Conselheira titular - Sociedade Civil   
Ausência   

justificada   

Elba Araújo   Conselheira titular - Sociedade Civil   
Ausência   

justificada   

Jorge Alex S Gonzales    
Conselheiro titular - Sociedade Civil   

   

Ausência 

Justificada   

Edson Filipe G Lopes   Conselheiro suplente Sociedade Civil   Ausente   

   

Pauta   

1. Aprovação da 5ª ata da reunião regional ordinária do Cades Campo Limpo.   

2. Status dos projetos “A praça é nossa” e  “Corredor Verde na estrada do Campo Limpo”.    

3. Plantio Global ONU.    

4. Assuntos gerais   

   

   

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela Sra. Rosangela Vieira (Coordenadora do CADES CL - 

Sociedade Civil), a qual solicitou a inversão da pauta, a fim de atender e ouvir os moradores 

presentes.   
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4 - Assuntos Gerais – Demandas da comunidade Paraisópolis   

   

Descarte de resíduos  

Os moradores relataram sobre o descarte irregular de resíduos e entulhos em pontos viciados 

por caçambeiros, em Paraisópolis. Além do reforço da fiscalização, é necessário avaliar a 

possibilidade do aumento da capacidade de recebimento do Ecoponto Paraisópolis, devido à 

alta demanda local.    

Também, foi solicitado avaliação do itinerário e rotas da coleta seletiva e domiciliar porta a porta, 

onde algumas ruas não são atendidas. Será agendada reunião com membros da comunidade, 

Subprefeitura e empresa Concessionária Ecourbis e Selimp.    

   

Parque linear Itapaiuna   

Solicitado o cronograma e informações a respeito da implantação do parque Itapaiuna, 

cronograma e, que a comunidade seja envolvida e informada antecipadamente sobre as 

providências e ações. A parceria entre poder público, conselho e sociedade civil é de extrema 

importância a fim de melhorar os canis de comunicação com a e assim, atender as 

necessidades dos moradores.    

   

O projeto prevê a implantação de áreas de passeio e entretenimento, bem como a preservação 

das nascentes, cursos de água e áreas de preservação permanente (APP)   

   

CRAS Paraisópolis   

Dificuldade de agendamento e atendimento do CRAS Paraisópolis. O tema será verificado junto 

a Subprefeitura e secretarias envolvidas no intuito de buscar a solução.    

   

   

Em razão da importância dos temas apresentados pelos moradores, não houve tempo hábil 

para tratar os demais itens da pauta, portanto serão discutidos na próxima reunião.    

   

   

  Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (12/11/2024):      

1. Aprovação da ata de reunião ordinária mensal do Cades Regional CL    

2. Plantio global ONU    

3. Assuntos gerais    

 


